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Vragen van het lid Tellegen (VVD) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het artikel: «Krimpen voert inkomenstoets Wmo in» 
(ingezonden 22 april 2021). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 10 mei 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Krimpen voert inkomenstoets Wmo in»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat de gemeente Krimpen aan de IJssel per 1 juli a.s. een 
inkomenstoets voor het recht op huishoudelijke hulp gaat invoeren, terwijl de 
in 2019 ingevoerde Wmo-abonnementstarieven juist tot doel hebben in een 
inkomensonafhankelijke eigen bijdrage voor huishoudelijke hulp te voorzien? 

Vraag 3
Bent u voornemens om de gemeente Krimpen aan de IJssel hierop aan te 
spreken, aangezien zij niet handelt in overeenstemming met de Wet 
maatschappelijke ondersteuning (Wmo) 2015? Zo nee, waarom niet? Kunt u 
ook toelichten waarom de gemeente Assen, dat eenzelfde actie ondernam, 
wel door u is gecorrigeerd en de gemeente Leusden tot op heden niet? 

Vraag 4
Wat vindt u van het feit dat de gemeente met deze actie gevolg geeft aan de 
oproep van de Vereniging Nederlandse Gemeenten (VNG) om de grenzen van 
de Wmo op te zoeken teneinde de kosten van de uitvoering behapbaar te 
houden? 

Vraag 5
Hoe is in dit kader uw verstandhouding met de VNG, dat een belangrijke rol 
speelt bij het draagvlak creëren voor- en uitvoering geven aan de nieuwe 
abonnementstarieven? 

1 Binnenlands Bestuur, 21 april 2021, «Krimpen voert inkomenstoets Wmo in» (https://
m.binnenlandsbestuur.nl/nieuws/krimpen-voert-inkomenstoets-wmo-in.254416.lynkx)
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Vraag 6
Heeft u in beeld wat het effect is van de invoering van een individuele 
gemeentelijke inkomenstoets voor de Wmo op de zorgkosten van de 
middeninkomens, die financieel zouden moeten worden ontlast met deze 
nieuwe regeling? 

Vraag 7
Vindt u ook met dat een stapeling van inkomensafhankelijkheid bovenop ons 
progressieve belastingsysteem onwenselijk is en met name middeninkomens 
hard kan treffen? 

Vraag 8
Deelt u het standpunt dat de zorgkosten voor middeninkomens met een 
langdurige zorgvraag zo laag mogelijk moet worden gehouden en dat dit doel 
te allen tijden moet worden gewaarborgd? 

Vraag 9
Wat gaat u doen om de problemen van gemeenten met de Wmo-
abonnementstarieven op te lossen en de zorgkosten van de middeninkomens 
met een langdurige zorgvraag te beschermen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Tellegen (VVD) over het artikel: «Krimpen voert 
inkomenstoets Wmo in» (2021Z06774) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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